## STATE OF ALASKA ITB NUMBER 2523N048 AMENDMENT NUMBER ONE (1)

### **RETURN THIS AMENDMENT TO THE ISSUING OFFICE AT:**



Department of Transportation & Public Facilities Division of Supply & Services 2301 Peger Road Fairbanks, AK 99709

### THIS IS NOT AN ORDER

#### DATE AMENDMENT ISSUED: June 19, 2023

ITB TITLE: Winter Trail Marking, Lower Kuskoquim River, Federally Funded

ITB OPENING DATE AND TIME: 6/20/2023 @ 2:00 p.m.

DUE DATE: June 20, 2023 at 2:00 PM (Alaska Standard Time)

This is a mandatory return amendment. Your bid may be considered non-responsive if this signed amendment is not received [in addition to your bid] by the date and times bids are due.

Vendor Signature:

Printed Name:

Offerors Name:

The purpose of this Amendment #1 is to:

- Provide Answers to questions received.
- Mandatory Amendment due date 6/20/2023 2:00PM AM (Alaska Time)

Date: \_\_\_\_\_

# STATE OF ALASKA ITB NUMBER 2523N048 AMENDMENT NUMBER ONE (1)

The following Questions and answers are listed below.

- 1. Lot 4: 16-gauge stainless steel lashing wire.
  - Question: Is there a specific type of Stainless steel required for this Item.
  - Answer: No specific type of stainless required.
- 2. Lot 5: Hex Bolt Lot 5: Hex Bolt Nylon: #12-24 x 1.5" std. grade *zinc plated steel* machine screw
  - Question: What is being requested, Nylon or Zinc plated?
  - Answer: Zinc platted
- 3. Lot 6: Hex Nut Nylon: #12-24 *zinc plated steel* nylon lock.
  - Question: What is being requested, Nylon or Zinc plated?
  - Answer: Zinc plated.
- 4. Lot 7: Washer Nylon #12-2 0.500 OD x .040 thick Stainless steel flat washer.
  - Question: What is being requested, Zinc or Nylon,
  - Answer: Zinc plated.

athy Norum

Cathy Norum Procurement Officer PHONE: (907) 451-2221 TDD: (907) 451-2363 Email: cathy.norum@alaska.gov